

光明食品集团学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育简报

第 1 期

光明食品集团党委主题教育领导小组办公室

2023 年 4 月 14 日

光明食品集团召开 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育动员会

4 月 14 日，光明食品集团召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会。市委第二十三巡回指导组组长童建平、副组长陆雅娟等同志到会指导，集团党委书记、董事长、集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组组长是明芳作动员讲话。动员大会由集团党委副书记、总裁徐子瑛主持。

是明芳在讲话中指出，光明食品集团开展主题教育要以习近平总书记党中央主题教育工作会议上的重要讲话作为根本遵循，贯彻上海市委一个“实”字的要求，永怀初心，力担使命，全面贯彻新发展理念、主动构建新发展格局、着力推动

高质量发展，让习近平新时代中国特色社会主义思想成为“让市民离不开光明”新征程的信仰之魂、力量之源、发展之根。

是明芳指出，开展主题教育，对于推动光明食品集团全体党员、干部、职工群众更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，具有十分重大的意义。开展主题教育，是推动贯彻党的二十大战略部署的有力举措，是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署，对于贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展，推进中国式现代化，推进党的自我革命、时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，始终与人民同心，保持党的先进性和纯洁性，使全党更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，完成党在新时代新征程的使命任务，具有十分重大的意义。

是明芳指出，集团党委要有力有序推进主题教育，把“原、深、实、效”四个字贯穿于主题教育全过程。**理论学习要体现一个“原”字。**坚持读原著学原文悟原理，原原本本、逐字逐句学习总书记著作和讲话，领会总书记思想的博大精深，领悟出“两个确立”的决定性意义，不断增进对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。**知行合一要体现一个“深”字。**达到学思用贯通，知信行统一，达到深入精神深处的信仰和深入灵魂深处的践行。用好花博会、产业创新、农

业现代化等富有光明特色的实践场景,在沉浸式学习中深刻领悟总书记关于生态文明、产业现代化、事关“三农”以及人民城市的博大思想。在“党心民心心心相印——十万职工‘赠书大家访’行动”中,让总书记的人民情怀深植于光明员工心中。**调查研究和解决问题要体现一个“实”字。**光明食品集团重点调研课题要立足于集团承担的重大任务、重大战略,要胸怀全局、开展前瞻性调研,重点聚焦康养产业、粮食安全、城市保供体系、“双一流”建设、人才队伍建设、全面从严治党等方面开展。**整改提升要体现一个“效”字。**体现“胸怀天下”的格局和“四个放在”的觉悟,勇于对标一流,勇于刀刃向内,着力从思想根源上解决问题,积极进取,拥抱创新,以蓬勃向上的精神面貌打造本次主题教育的“光明特色”。

是明芳强调,要加强对主题教育的组织领导,党组织要切实履行主体责任,领导班子成员认真履行“一岗双责”。强化宣传引导,务求实绩实效,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效,把宏伟蓝图高质量细化为“让市民离不开光明”新征程的施工图、转化为建设“实力光明”的实景画。

市委第二十三巡回指导组组长童建平对光明食品集团主题教育的各项准备工作表示肯定。

童建平指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国

特色社会主义思想主题教育，是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗作出的重大部署。

童建平强调，要认真学习领会、深入贯彻落实党中央和市委部署要求，提高政治站位，把握好总要求，紧盯根本任务，聚焦具体目标，贯通重点措施，把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为指导工作的首要任务，突出重点、抓住关键、统筹兼顾、整体推进，推动广大党员干部真学、真懂、真信、真用习近平新时代中国特色社会主义思想，推动主题教育走深走实。市委巡回指导组将认真贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神，按照党中央部署和市委要求，在全程指导、全面指导的同时，突出重点对象、重点措施、重点要求，注意发现总结典型，推动光明食品集团主题教育各项工作落实见效。

光明食品集团领导班子成员、监事会主席、专职监事，子公司领导班子以及集团党委管理的中层副职及以上领导干部，子公司党委工作部门负责人，集团总部各党总支、支部书记，集团老干部代表、劳模先进代表、党代表出席会议。

报:市委第二十三巡回指导组

送:光明食品集团党委主题教育领导小组

发:各直属党组织
